YTBEPXXAEH

MocTaHOBMENHEM afjMUHHe FpaLyH
MorpaHNYHOro MyHuULMNaAbLHOro
pavioHa M /40

[V3ANH - NMPOEKT

6naroycTtpoiicTsa ABOPOBO TeppuUTOpUN
B NrT. NorpaHnyHbli no yn. byaeHHoro, 4. 3 «a»



CXEMA

6naroycTpoiicTBa 4BOPOBOI TePPUTOPUN oM 3 «a», Y. ByeHHoro, Nrr. MNMorpaHnYHblii
MorpaHNYHOro MyHMLMNANbLHOIO OKpyra

yn. byaeHHoro

HauanbHWK ynpasneHns o paboTe ¢ TeppUTOpUSIMU
aaMUHMUCTPaLUMM MorpaHNYHOTro MyHULMNANLHOTO paitoHa

A.B. lomKeHKo

YcnoBHble 0603HAYEHUN:

O - TeppuTopus Moa
acthanbTMpoBaHue

CyLLecTBYyOLWAsA TEMI0CETb
Q- NOTKN BOA0OTBEAEHUS

................... LEMOHTaX
CYLLLECTBYHOLLLETO
6apatopaHoro kamHa (523 m.)

— — *“-ycTaHoBKa
6apAtopaHOro KamHsa (47,2 m.)

I_I - AEMOHTaX KJyMObl
(S=2x5+2,1x16,1=43,8 M2)
1 o

1 I- MOHTaX Kymb6bl

(S= 2x3,5+16,1x2,0=39,2 M2

N-ycTaHOBKa BOJOOTBEAEHMS
Mnowagb NPoeKTUPYEMOro
acthanbTobeTONHOro0
NOKPbITUS:

S, =6,3x3,1= 19,53 m2

S2= 19,8x6,1= 120,78 m2

S3= 10,0x40,7= 407,0 m2
S4=9,1x7,1=64,61-7,0=

57,61 m2

Ss= (9,4x7,1)+16,1x5,1=
148,85 m2

So”.= 19,563+120,78+ -
407,0+57,61 +148,85=753,77 m2



yn.

NMosscHUTeNbHas 3anmckKa

K CXeMe 6/1aroycTpoiicTBa 4BOPOBOIA TEPPUTOPUM AOM 3 «a»,
ByaeHHoro, Nrr. MorpaHn4HbIin MorpaHNYHOro MyHULNNAAbHOIO
oKpyra
MepBUYHbIE PaboThl

JemMoHTax:
- Knymba (S= 2x5+2,1x16,1=43,8 M2
- 6apAlopaHbIA KameHb - 52,3 M.
- BbleMKa rpyHTa ¢ Knym6bl (25 cMm.) (S=43,8 M2)

MogroToBka c/ios

3acbinka neckorpasuem (25 cm.) (S=43,8 m2)

. ActhanbTupoBaHue:

-Sj =6,3x3,1=19,53 m2

-S2= 19,8x6,1=120,78 m2

-S3=10,0x40,7=407,0 m2

-S4 9,1x7,1=64,61-7,0=57,61 m2

- S5 (9,4x7,1)+ 16,1x5,1=148,85 m2
So06W=19,53+120,78+ 407,0+57,61 +148,85=753,77 M2

YcTaHoBKa 060pynoBaHNs
YCcTaHOBKa /1aBOYEK - 2 LUT.
YcTaHOoBKa YpH - 2 LWT.
MoHTaX Knymbbl (S= 2x3,5+16,1x2,0=39,2 m2)
YcTaHoBKa 6apAopLHOro KamHs - (47,2 m.)
YcTaHOBKa N1acTUKOBbLIX BOLOOTBOAHbLIX OTKOB - 56 M. (52 M.- 6e3
peweTkn, 4 M. - C peareTkoin)
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